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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan kívánja megoldani az elnyert támogatások 
folyósításának elmaradásából származó problémákat? " 

Tisztelt Miniszter úr!

 

A háztartások energiaköltségeinek csökkentésére  egyre  többen a  háztartási  méretű  kiserőműnek
(HMKE) számító napelemrendszer kiépítésében látják a megoldást. A lakossági energiaköltségek
brutális emelése után ez a meggyőződés még inkább felerősödött a magyar családok körében.  

 

Ennek megfelelően a lakossági napelemes rendszerek támogatása iránti kereslet megsokszorozódott
és  hatalmas  érdeklődés  mutatkozott  az  RRF-6.2.1  számú,  „Lakossági  napelemes  rendszerek
támogatása  és  fűtési  rendszerek  elektrifikálása  napelemes  rendszerekkel  kombinálva” címen
meghirdetett pályázat iránt. A támogatást elnyerők érthető módon 2022. februárjában hozzákezdtek
az  előkészületek  megvalósításához,  melynek  az  engedélyeztetési  eljárás  is  a  részét  képezi.  Az
igénybejelentő nyomtatvány benyújtásával az áramszolgáltató a legtöbb esetben meg is adta az egy
évre  szóló  engedélyt,  melynek  segítségével  jelenleg  még  a  szaldós  elszámolást  lehetővé  tevő
szerződés köthető.

 

Komoly  gondot  okoz  azonban,  hogy  a  napelemrendszerek  telepítése  számos  esetben  el  sem
kezdődhetett a kifizetések elmaradása miatt. Hiába kapott ugyanis kedvező elbírálást a lakossági
napelemes rendszerek támogatása iránti pályázat, hiába adta meg az áramszolgáltató egy évre az
engedélyt, mert a támogatás folyósítása ugyanis nem történt meg. Amennyiben pedig az összeg nem
érkezett meg a pályázó számlájára, akkor a beruházás kivitelezése sem vehette kezdetét. Mindez
azzal a veszéllyel fenyeget, hogy az egy évre szóló engedély lejárta után újabb engedélyeztetési



 
eljárást kell lefolytatni, ami azonban már nem fogja lehetővé tenni a kedvező szaldós elszámolást.

 

Tekintettel  arra,  hogy ezek  a  beruházások nem a  pályázók  mulasztása,  hanem a  magyar  állam
késlekedése  miatt  nem tudtak  időben  elkészülni,  ezért  a  helyzet  azonnali  fellépést  igényel.  Az
egyedüli  megoldást  az  jelenti,  ha  a  2022.  évben  megadott  engedélyek  automatikusan
meghosszabbításra kerülnek abban az esetben, ha azok olyan pályázó részére került megadásra, aki
elnyerte ugyan az állami támogatást, de az összeghez mégsem jutott hozzá.

 

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1.  Mi  okozza  a  késlekedést  a  2022  februárjában  elnyert  pályázati  támogatások  kifizetésének
ügyében?

2. Hogyan kíván megoldást találni arra, hogy a napelemek telepítését önhibáján kívül megkezdeni
nem tudó pályázók ne essenek el a szaldós elszámolást lehetővé tevő szerződések megkötésétől?
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